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Glatzová & Co. slaví 20. výročí svého založení
Tisková zpráva

Již 20 let nabízí advokátní kancelář Glatzová & Co. právní služby svým klientům. Se stejným
nadšením a elánem jako na samém počátku stojí stále v jejím čele zakladatelka Vladimíra Glatzová.

Před 20 lety, přesně 1. dubna 1994, Vladimíra Glatzová spojila znalost českého práva se svými
zahraničními zkušenostmi a založila v Praze kancelář, která mohla konkurovat zahraničním
pobočkám velkých mezinárodních kanceláří a která se velmi záhy stala jednou z předních českých
kanceláří.

V průběhu dvaceti let se podařilo vybudovat skvělý pracovní tým sestávající se z tří desítek právníků,
včetně šesti partnerů, kteří byli vždy nominováni z vlastních řad. Jen dva roky po založení kanceláře
se druhým partnerem stal Vít Horáček. Od 1. ledna 2005 je partnerkou kanceláře Dana
Schweigelová, která stála ještě jako studentka pražské právnické fakulty v roce 1994 u vzniku
Glatzová & Co. V roce 2008 a 2009 se stali partnery i Jiří Sixta a Martin Dančišin. Řadu partnerů
rozšířil v loňském roce také Jindřich Král. „Mám z kanceláře opravdu dobrý pocit,“ říká Vladimíra
Glatzová a spokojeně dodává: „Za dvacet let se nám podařilo postavit tým, který nemá slabé články.
Všichni naši lidé jsou nejen excelentní právníci, ale i slušní lidé, kteří si váží klientů i sebe
navzájem.“

Glatzová & Co. si získala vynikající pověst pro své detailní znalosti právního řádu, citlivý přístup k
obchodním zájmům klientů a pozitivní postoj k řešení právních problémů. Mnohaleté bohaté
zkušenosti kanceláři umožňují poskytovat právní služby v kvalitě splňující ty nejvyšší standardy.

Glatzová & Co. je již čtvrtým rokem po sobě opakovaně hodnocena jako Nejlepší česká kancelář
nezávislými mezinárodními studiemi a ratingovými publikacemi, které provádějí hodnocení trhu
právních služeb, včetně Chambers Global, Chambers Europe, European Legal 500 a IFLR1000 –
International Financial Law Review.
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klienty
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